



# 培训班上了两天课突然叫停

## 24名参加教师资格证培训的学员被闪,主办方称是因为考试简章未下

本报5月6日热线消息(记者李小凯)近日,市民王女士向本报反映,她报名参加的一个教师资格证考试培训班刚开课2天就遭遇停课,学员们被通知退款。培训班称叫停原因是考试简章未下,无法继续正常授课,如若开课将另行通知。

6日上午,在潍坊学院2号教学楼的一间办公室内聚集了不少前来退款的学员,据了解,他们都报名参加了潍坊学院思想政治教学部、山东经贸实训学院的2012年教师资格证考试考前培训班。其中一名学员告诉记者,他们是4月6日交钱报名的,4月22日第一天上课,后来5月5日又上了一天的课,老师用了这2天的课时对教材进行了串讲,而5日晚上9点,学员们突然接到了培训班停课退款的通知。培训班这一突然的通知让不少学员感到不满,学员王女士告诉记者,他们大都是报了全程精讲班,整个培训过程中最重要的部分就是最后的模拟考试和解析班,而

现在培训班却只为学员们进行了简单的串讲,对教材划了划重点,突然停课让他们不知所措。另外,王女士还反映,当初报名时她报考的中学教师资格证全程精讲班是100个课时的,现在却只上了十几个课时的串讲班,剩下模拟考试和解析班如果不开,那报考培训班就完全没有意义了。至于培训班突然叫停的原因,王女士告诉记者,她曾问过培训老师,对方给她的答复是“学员不满30人,无法正常授课”。

为了进一步弄清培训班突然叫停的原因,记者来到培训班办公室见到了培训班的授课老师。据了解,现在24名报名参加培训班的学员中,已经有一大半儿前来退款。一位李姓老师告诉记者,课程叫停是上面集团的安排,至于后面的课程什么时候开还要等集团通知,是否能开课也不确定。对此解释,王女士等学员纷纷表示不能接受,“报的全程精讲班,重要的课程却不开,



王女士报考的是中学教师资格证全程精讲班。

现在停课退款是对学员们不负责任”。而对于不满30人才停课的说法,该老师现场予以否认。

最后,一位自称常年在该培训班授课的林姓老师向学员们解释,停课的原因其实是因为今年教考改革,往年3月份就报名,5月8日参加考试,7、8月份认定证书,而今年招考简章迟迟未下,培训班不得已选择停课,该

老师还承诺,招生简章下发之后,培训班后续课程开课的可能性非常大,到时候会第一时间通知这批学员。但随后,记者从潍坊多家类似培训机构了解到,今年课改虽然迟迟未下发考试简章,但是很少出现停课的情况,甚至有些培训班从去年年末开始至今一直授课,并称会一直授课至考试简章下发。

## 面包车追尾,司机被卡驾驶室

### 伤势过重,抢救无效后死亡

本报5月7日热线消息(记者付志锦 通讯员杨超)6日晚上23点30分左右,寿光市羊临路田柳镇区南500米处,一辆面包车在行驶过程中与一大货车相撞。据目击者称,打开车门后,面包车内酒气很重。7日,记者了解到,该司机由于伤势过重抢救无效已经死亡。

6日晚上23点30分,寿光消防大队接到报警称:羊临路田柳镇区南500米处发生一起交通追尾事故,一辆面包车与一辆大货车相撞,面包车内一人被困,受伤严重,现场情况非常危急。

消防官兵到达现场后发现,整个事故现场一片狼藉,车体零部件、碎玻璃渣子洒落了满地。记者从相关部门了解到,面包车与大货车在行驶过程中发生追尾事故,面包车的头部撞倒大货车尾部,由于撞击速度过猛,面包车的驾驶室已被撞击的面目全非,严重变形,被困人员腿脚被变形的驾驶室卡的动弹不得。

由于车辆被撞严重,驾驶室空间十分狭小,消防官兵首先把被追尾的面包车拖开,然后利用液压顶杆将凹陷部位顶开,以扩大救援空间,消防官兵用牵引绳索对驾驶室进行牵引使驾驶室内缝隙逐渐扩大,经过消防官兵近15分钟的努力,成功将被困者从驾驶室内救出,与现场民警、医护人员一起迅速将伤者抬上120急救车送往医院救治。

7日下午,记者了解到,该男子由于伤势过重,抢救无效已经死亡。



由于撞击过猛,面包车驾驶室已经变形。

# 六旬老太跌进6米深姜井

## 造成腰椎粉碎性骨折,目前已送入医院救治



消防队员正在将苑老太拉上地面。

本报5月7日热线消息(记者赵松刚 付志锦 通讯员黄博)7日上午10点左右,安丘市景芝镇河埠村一名六旬的老太在下姜井取姜时,一不小心踩滑梯子摔到了姜井底。经查,老太为腰椎粉碎性骨折,现在安丘市人民医院救治。

7日上午10点左右,安丘市景芝镇的60多岁苑老太,和其他7名村民在姜井内干活。正当苑老太从姜井内往外拿姜时,突然脚底一滑,跌倒了井内,无法动弹。一起干活的农民赶紧拨打120求救。

可是,医护人员到场后,发现姜井深达6米,却只有60公分宽,无法对老太实施救援,于是只好拨打了110求助。10点24分左右,安丘市公安消防大队接到指令后,迅速携带井下救援工具赶往事发地点。

根据现场情况,消防官兵首先将井下救援用的救援三脚架撑在井口,然后由一名消防官兵打好保险携带救

援绳利用救援三脚架下井。消防官兵下到姜井里后,由上面的救援人员将医院的担架利用救援绳下井送到井底,井下的救援人员将摔伤的老太利用救援绳固定在担架上。

老太摔伤不能动弹,井底空间小,救援人员只能半蹲着进行实施救援。为尽快将老太救上来,一名消防官兵下井协助进行施救,两名消防官兵将老太小心翼翼地抬到担架上,然后利用安全带、救援绳等工具将老太固定在担架上,将另外一条救援绳绑在担架的一头,由井上的人员负责往上牵引,往上牵引过程中所有人员都比较谨慎小心,避免老太二次受到伤害。

消防官兵、公安民警与现场群众共同努力,将老太从姜井中救出,在场的医护人员将苑老太送往医院进行救治。经检查,这名摔伤的老太腰椎粉碎性骨折,目前正在安丘市中医院救治。